
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Inpres 37 Mukamat 

Kelas / Semester  : 1 (satu) / 2 (dua) 

Tema    : Peristiwa Alam 

Sub Tema   : Kemarau dan Penghujan 

Pembelajaran Ke  : 2 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Dengan mengamati gambar, siswa dapat memahami dan mengenal musim kemarau. 

2. Dengan mengamati gambar siswa dapat memahami dan mengenal musim penghujan. 

3. Dengan mengamati gambar siswa bisa memahami upaya dalam menghadapi musim 

kemarau dan penghujan. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran : 

1. Pendahuluan: (2 menit) 

• Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan 

keyakinan masing-masing. 

• Guru mengecek kesiapan diri dan mengisi lembar kehadiran siswa serta 

mengingatkan siswa untuk selalu memakai masker, memeriksa kerapihan pakaian, 

dan posisi tempat duduk disesuaikan dengan kegiatan pembelajaran. 

• Menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tentang ’Peristiwa Alam’ 

2. Inti: (5 Menit) 

• Guru Menampilkan gambar / media yang sudah disiapkan dan melakukan tanya 

jawab dengan siswa seputar aktifitas keseharian siswa yang menyangkut dengan 

materi yang sedang dipelajari. 

3. Penutup: (3 Menit) 

• Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar. 

• Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang 

pembelajaran yang telah diikuti. 

• Melakukan penilaian hasil belajar. 

 



C. Penilaian Pembelajaran: 

1. Penilaian Sikap 

• Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan pembelajaran menggunakan 

lembar observasi. 

Rubrik penilaian sikap: 

No Aspek Sikap Yang diamati Keterangan 

1 Berdoa sebelum dan sesudah pembelajaran  

2 Menghormati guru dan teman siswa lain  

3 Saling membantu sesama teman  

4 Kejujuran  

Cara Penilaian: Memberikan predikat sangat baik, baik, cukup dan kurang pada kolom 

keterangan. 

2. Penilaian Pengetahuan 

• Tes Tertulis dengan pertanyaan singkat serta mencocokkan gambar. 

Cocokkan gambar berikut ini yang saling berhubungan SEBAB AKIBAT dengan 

menarik garis! 

TERIK MATAHARI 

 

 BANJIR 

 

HUJAN DERAS 

 

SAWAH KERING 

 

  



GAMBAR 1 “TERIK MATAHARI” 

 



GAMBAR 2 “SAWAH KEKERINGAN” 

 

 

 

 



GAMBAR 3 “WADUK” 

 

 

 

  



GAMBAR 4 “HUJAN DERAS” 

 

 



GAMBAR 5 “BANJIR” 

 

 

 

  



GAMBAR 6 “MENGATASI MUSIM HUJAN” 

 

 

 


